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Elektrische scooter WISPEED AIRO V10

HANDLEIDING
Originele instructies

Niet-contractuele foto's
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Scan de QR-code of ga naar https://www.wispeed.fr/documentations voor toegang tot

meertalige handleidingen en andere documenten voor Wispeed-producten.

Scan de QR-code of ga naar https://www.wispeed.fr/documentations om toegang te krijgen tot

de meertalige handleidingen en andere documenten voor Wispeed producten.

Scan de QR-code of ga naar https://www.wispeed.fr/documentations om de meertalige

handleidingen en andere documenten van Wispeed-producten te bekijken.

Klik op de QR-code of op https://www.wispeed.fr/documentations om toegang te krijgen tot de

multilanguage-handleidingen en andere documenten van Wispeed.

Klik op de QR-code of ga naar https://www.wispeed.fr/documentations om toegang te krijgen tot

de multilingües-handleidingen en andere documenten over de Wispeed-producten.

Zeskanuj kod QR lub przejdź na stronę https://www.wispeed.fr/documentations , aby uzyskać

dostęp do wielojęzycznych instrukcji obsługi i innych dokumentów produktów Wispeed.

https://www.wispeed.fr/documentations
https://www.wispeed.fr/documentations
https://www.wispeed.fr/documentations
https://www.wispeed.fr/documentations
https://www.wispeed.fr/documentations
https://www.wispeed.fr/documentations
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LEZEN VOOR GEBRUIK
BELANGRIJK: Lees dit aandachtig door en bewaar het voor
toekomstig gebruik.
Dit product wordt beschouwd als een Klasse 2 Persoonlijke Lichte Elektrische

Voertuig (PLEV) in overeenstemming met EN17128.

WAARSCHUWING: Gebruik dit voertuig nooit buiten de gebieden die
door de regelgeving zijn toegestaan.
Voordat u uw scooter gebruikt, moet u vertrouwd raken met de

veiligheidsmaatregelen en instructies. Deze worden gedefinieerd door duidelijk

herkenbare pictogrammen.

Het gebruik van je scooter is onderhevig aan de wetgeving die in jouw land van

kracht is. Neem contact op met de relevante autoriteiten.

Aanbevelingen (of het ontbreken van aanbevelingen) in deze handleiding kunnen

niet worden beschouwd als een omzetting van de huidige wetgeving.
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1- Voorzorgsmaatregelen voor gebruik en
veiligheidsinstructies
1.1 Algemene informatie
 Lees deze instructies zorgvuldig

 Klemgevaar bij het vouwsysteem

 Volg alle instructies

 Let op de waarschuwingen

 Probeer het apparaat niet te demonteren of aan te passen, want dan vervalt de garantie.

 Laat alle reparaties over aan gekwalificeerd personeel

 De labels die op het product zijn aangebracht zijn wettig, verwijder ze niet.

 Neem de tijd om de basisbeginselen van het besturen van je voertuig te leren om

ongevallen tijdens de eerste gebruiksmaanden te vermijden.

 Neem contact op met uw dealer voor advies over de juiste trainingsorganisatie.

1.2 Veiligheidsinstructies en voorzorgsmaatregelen voor gebruik
 Kinderen jonger dan 14 jaar mogen de step niet gebruiken. De maximumleeftijd voor het

gebruik van de step is 75 jaar. De minimumlengte voor het gebruik van de step is 155 cm. De

maximale lengte voor het gebruik van de step is 210 cm.

 Vermijd drukke of drukbezochte gebieden.

 Je step is niet geschikt voor gebruik door zwangere vrouwen.

 Dit apparaat mag worden gebruikt door kinderen vanaf 14 jaar onder toezicht van een

volwassene en door personen met beperkte fysieke, zintuiglijke of mentale capaciteiten of met
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een gebrek aan ervaring of kennis, op voorwaarde dat ze onder goed toezicht staan of van

tevoren instructies hebben gekregen van een persoon die verantwoordelijk is voor hun

veiligheid over hoe het apparaat veilig te gebruiken en eventuele risico's te begrijpen.

 Kinderen mogen niet met de step spelen. Deze step is geen speelgoed. Hij is niet bedoeld voor

acrobatisch gebruik.

 Controleer regelmatig of je step in goede staat is, lees deze handleiding zorgvuldig door en zorg

ervoor dat je alle informatie over het product begrijpt voordat je het gebruikt.

 Kinderen mogen het apparaat niet zelf schoonmaken of onderhouden.

 Controleer voor elk gebruik de algemene staat van je scooter (staat van banden,

bandenspanning, remmen, accu, koplamp, achterlicht).

 Je step bevat onderdelen die onderhevig zijn aan oververhitting, zoals de remschijf en de

wielen. Raak deze onderdelen minder dan een uur na gebruik van je step niet aan. Verwijder

voor elk gebruik alle scherpe randen die eerder door gebruik zijn veroorzaakt.

 We raden alle gebruikers sterk aan de juiste beschermende kleding te dragen bij het gebruik

van hun step om letsel bij een val te voorkomen: dichte schoenen, helm, handschoenen, knie-

en elleboogbeschermers.

 Laad de accu van je step volledig op voordat je hem voor het eerst gebruikt.

 Gebruik je step de eerste tijd niet in drukke gebieden. Het duurt even voordat je het onder de

knie hebt.

 Gebruik op de openbare weg is gereguleerd. Je moet fietspaden gebruiken. Als er geen

fietspaden zijn, mag je alleen fietsen op wegen waar een snelheidslimiet van 50 km/u geldt.

 Buiten de bebouwde kom mag je alleen op groene stroken en fietspaden rijden.
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 Op trottoirs, in voetgangerszones, binnen gebouwen of op elke andere plaats die is

voorbehouden aan voetgangers, moet je rijden met je scooter in de hand.

 Informeer bij de plaatselijke autoriteiten naar eventuele verkeersbeperkingen.

 Zorg ervoor dat je je aan wegmarkeringen, borden en de verkeersregels houdt. Geef

voetgangers voorrang wanneer je op je scooter rijdt.

 Gebruik je claxon om aan te geven dat je een voetganger of fietser nadert die je niet kan zien

of horen.

 Houd tijdens het rijden met andere mensen een veilige afstand van minimaal 6 meter tussen u

om het risico op botsingen te beperken.

 Zorg in alle omstandigheden voor je eigen veiligheid en die van andere weggebruikers.

 Pas je snelheid (en veiligheidsafstand) aan je omgeving aan, zodat je je scooter op elk moment

kunt stoppen.

 Niet plotseling starten of stoppen.

 Zorg dat je altijd zichtbaar bent voor iedereen. Doe 's nachts of zodra het licht wordt je koplamp

en achterlicht aan en draag een vest (of andere reflecterende uitrusting).

 Houd je handen altijd op het stuur als je de scooter gebruikt. Het is verboden om een

smartphone of een ander voorwerp te gebruiken tijdens het rijden.

 Het gebruik van oortelefoons of koptelefoons tijdens het rijden is verboden.

 Het is verboden om meer dan één persoon op je scooter te hebben.

 Het maximale gewicht dat de step kan dragen is 120 kg.

 Het minimumgewicht voor het gebruik van de step is 50 kg.
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 Als je niet voldoet aan deze gewichtsaanbevelingen, vermindert dat de acceleratie- en

remprestaties van je scooter en kun je risico's lopen doordat je minder veilig kunt afremmen of

stoppen.

 Elke lading aan het stuur beïnvloedt de stabiliteit van het voertuig.

 Het is verboden om accessoires of extra onderdelen te gebruiken die niet door de fabrikant zijn

goedgekeurd.

 Houd je lichaam in balans tijdens het draaien om te voorkomen dat je valt door een verschuiving

in je zwaartepunt of door hoge snelheden.

 Houd uw voeten altijd op de voetsteun tijdens het rijden.

 Een botsing of val kan de dood of ernstig letsel tot gevolg hebben. U moet de

gebruikershandleiding lezen om te leren hoe u de scooter moet bedienen en uw voertuig onder

alle omstandigheden onder controle moet houden.

 Spring niet over obstakels met je step.

 Spring niet op het platform van je step.

 Vermijd het rijden op wegen die bezaaid zijn met verspreide voorwerpen zoals takken, afval of

kleine steentjes;

 Rijd niet met uw scooter op wegen met obstakels of gladde wegen waar het risico bestaat grip

te verliezen, zoals op sneeuw, ijs of water. Dit kan leiden tot verlies van grip en resulteren in

persoonlijk letsel of schade aan eigendommen.

 De remweg is aanzienlijk langer op natte wegen, bij nat weer of wanneer er water op het

wegdek ligt.
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 Vermijd rijden op steile hellingen. Gebruik je step niet op hellingen die te steil zijn; de maximale

hellingshoek is 16%. Snelheid winnen op een te steile helling kan de motor en accu

oververhitten en je vermogen om veilig te remmen verminderen.

 Neem alle noodzakelijke veiligheidsmaatregelen wanneer je leert omgaan met je step. Vergeet

niet dat je gewond kunt raken als je de controle verliest, botst of van je step valt.

 Als je een verkeersongeval krijgt terwijl je op je scooter rijdt, blijf dan kalm, beveilig het gebied

en wacht tot het juiste personeel de situatie op een verantwoorde en legale manier aanpakt.

 Gebruik je step niet in een onveilige omgeving, d.w.z. waar zich ontvlambare producten, stoom,

vloeistoffen, stof of vezels bevinden die brand of een explosie kunnen veroorzaken.

 LET OP. De plastic zakken die bij de step worden geleverd zijn geen
speelgoed en mogen niet binnen het bereik van kinderen worden
achtergelaten.

 Het achterspatbord mag niet als rem worden gebruikt. Je zou je scooter kunnen beschadigen

zonder je snelheid te kunnen verminderen.

 Klap de standaard altijd in voor gebruik.

 Stabiliseer de step na gebruik door de kickstand uit te klappen op een vlakke ondergrond.

 Het is verplicht om geschikte, dichte schoenen te dragen tijdens het gebruik van je step.

 De externe flexibele kabel van de acculader kan niet worden vervangen. Als de kabel

beschadigd is, moet de transformator worden weggegooid.

 Zorg ervoor dat u de stekker uit het stopcontact haalt voordat u het netsnoer loskoppelt.

 Je scooter kan niet worden ingeschakeld zolang deze is aangesloten op de adapter en de

adapter zelf is aangesloten op het lichtnet.
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 Gebruik onder invloed van alcohol en/of drugs is verboden.

 Aangezien dit een gemotoriseerd voertuig is, is een specifieke

aansprakelijkheidsverzekering verplicht als je rijdt.

 WAARSCHUWING Zoals bij elk voertuig heeft je scooter mechanische
onderdelen die onderhevig zijn aan hoge niveaus van stress en slijtage.
Verschillende materialen en onderdelen kunnen verschillend reageren op
slijtage of vermoeidheid. Als een onderdeel zijn verwachte levensduur
overschrijdt, kan het plotseling breken en de gebruiker verwonden.
Scheuren, krassen en verkleuring op plaatsen die onderhevig zijn aan hoge
spanning geven aan dat het onderdeel zijn levensduur heeft overschreden
en moet worden vervangen.

 In het stadsverkeer moeten veel obstakels worden overgestoken, zoals trottoirs en trappen. Het

is verboden om over obstakels te springen. Anticipeer in alle gevallen op je traject en snelheid

en respecteer de verkeersregels en andere weggebruikers, vooral de meest kwetsbare. Het

wordt sterk aanbevolen om uit te stappen als deze obstakels gevaarlijk worden door hun vorm,

hoogte of het risico op slippen.

 Zie §5.1 "De batterij opladen" voor meer informatie over het opladen van de batterij.

 Bewaar de gedrukte instructies voor toekomstig gebruik en lees ze aandachtig door voor

gebruik.

Logicom aanvaardt geen aansprakelijkheid voor persoonlijk letsel en/of materiële

schade veroorzaakt door gebruik van het product dat niet voldoet aan de

gebruiksaanwijzing.
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 Als je scooter stopt als gevolg van oververhitting, plaats hem dan op een koele, droge plek en

wacht tot de accu en motor zijn afgekoeld voordat je hem weer gebruikt.

 WAARSCHUWING: Gebruik voor het opladen van de batterij alleen de
verwijderbare voedingseenheid die bij het apparaat is geleverd. Gebruik
geen andere voeding of ander elektrisch apparaat dan bij het apparaat is
geleverd.

 Het stopcontact waarop het apparaat wordt aangesloten, moet zich in de buurt van het

apparaat bevinden en moet altijd gemakkelijk bereikbaar zijn. Voorkom dat iemand op

het netsnoer loopt (of erover struikelt).

 De levensduur van de batterij hangt grotendeels af van hoe u deze gebruikt. Stel de

batterij niet bloot aan temperaturen onder 0°C of boven 45°C. Dit kan de werking

beïnvloeden.

 Laat de batterij niet langdurig opladen als deze niet wordt gebruikt.

 Probeer dit product niet uit elkaar te halen om bij de batterij te komen. De batterij kan

niet worden verwijderd.

 De batterijcellen niet uit elkaar halen, openen of versnipperen. Gooi de batterij niet in

vuur of water. Laad de batterij niet op als de omgevingstemperatuur hoger is dan 45°C.

 Als de batterij lekt, zorg er dan voor dat de vloeistof niet in contact komt met uw huid of

ogen. Als dit toch gebeurt, was deze dan met veel water en raadpleeg een arts.

 Neem contact op met een gekwalificeerde technicus als u de batterij moet repareren of

vervangen.
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 Gooi de batterij en de apparatuur apart weg. Gooi de accu niet weg met het

huishoudelijk afval. Voor informatie over het recyclen van de accu en de scooter kunt u

contact opnemen met uw gemeente, het plaatselijke afvalinzamelingscentrum of het

verkooppunt waar u dit product heeft gekocht.

 WAARSCHUWING. Dit product kan kleine onderdelen bevatten die
verstikkingsgevaar opleveren voor kinderen als ze worden ingeslikt.

 Neem de tijd om de basisbeginselen van elektrisch steppen te leren om ernstige ongelukken in

de eerste paar maanden te voorkomen.

2- Productoverzicht
2.1 Over WISPEED AIRO V10
De WISPEED AIRO V10 is een elektrische scooter op twee wielen. Door zijn eenvoudige

bediening, toegankelijke bedieningselementen, spatwaterbestendigheid en

milieuvriendelijkheid is het een geweldige manier om je door de stad te verplaatsen.

2.2 Inhoud van de verpakking
 1x WISPEED AIRO V10 elektrische scooter

 1x Netlader (Model: FY0424201000E Shenzhen Fuyuandian Power Co., Ltd)
(Ingang: 100-240 V AC, 1,5A, 50/60 HZ; Uitgang: 42,0 VDC, 1A)

 1x gebruikershandleiding

 1x Zeskantsleutel

 1x mondstuk
 6x schroeven
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WAARSCHUWING! Om je scooter zo goed mogelijk te beschermen

wanneer deze naar de after-sales service wordt gestuurd, raden we

je sterk aan om de verpakking te bewaren. Dit voorkomt schade

tijdens transport, die niet onder de garantie valt.

2.3 Beschrijving van de scooter

1. Richtingaanwijzers L/R
2. Stuur (Beschrijving p. 16)
3. Remkabel
4. Voorreflector
5. Scooter vouwmechanisme
6. Koplamp
7. Achterremlicht
8. Stand
9. Voor-/achtervering
10. Voorste motor
11. Schijfremmen achter
12. Voorspatbord
13. Oplaadconnector

1

2

34

5

6

7

13 910

11

12

8
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14. Vouwhaak
15. Voetsteun
16. Inklapbare gesp
17. Zijreflectoren
18. Achterspatbord

19. Remhendel
20. Versneller
21. Deurbel
22. Linkertoetsenbord
(Beschrijving p.15)

14

18

17

17

16

15

19

2022

21
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23. Controlelamp koplamp aan (als pictogram wordt weergegeven)

24. Snelheidsindicator in km/h
25. Indicator huidige snelheidsmodus
26. Indicator batterijniveau
27. Kilometerteller

28. AAN/UIT-knop
Schakelaar koplamp aan (met een korte klik)

Snelheidsmoduskeuzeschakelaar (twee korte klikken)

29. Linker richtingaanwijzerschakelaar

30. Rechterrichtingaanwijzerschakelaar

Bedrijfsmodus ON/OFF-knop
Druk gedurende 3s (ongeveer) : Start/stop de scooter

7 keer kort indrukken: het wachtwoord instellen en resetten (let op:

deze functie kan alleen worden uitgevoerd binnen 30 seconden na het

inschakelen van je AIRO V10). Bevestig vervolgens door twee keer

achter elkaar op de contactknop te drukken.113 S

3 S

23
24

25
27

26

29 30

28
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Bedieningsmodus Commodo rechts
Druk één keer kort op de knop : de koplamp aan/uit zetten

Druk tweemaal kort op de knop : snelheidsmodus wijzigen

Druk 4 keer kort op de knop : Bekijk de kilometerteller

Linker Commodo-bedieningsmodus
Druk één keer kort op knop : Zet de linker indicator aan/uit

Druk één keer kort op knop : de rechter richtingaanwijzer aan/uit zetten

Selectie snelheidsverhouding :
- Versnelling 1: S snelheid - maximaal 25 km/u

- Versnelling 2: snelheid D - maximaal 20 km/u

- Versnelling 3: ECO-snelheid - maximaal 15 km/u

- Versnelling 4: voetgangerssnelheid - maximaal 6 km/u (koplampen automatisch aan)
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2.4 De scooter monteren

1°) Vouw de step uit (instructies hieronder).

2°) Steek het stuur in de stuurbuis en zorg ervoor dat de kabels niet gekneld raken (ze mogen

niet forceren en moeten gemakkelijk glijden). Richt het stuur zoals hieronder aangegeven. De

kabels horen al aangesloten te zijn, dus zorg ervoor dat u ze niet losmaakt wanneer u het stuur

in de stuurpen steekt.

3°) Plaats de zes bevestigingsbouten van het stuur op de stuurpen en draai ze vast met de

zeskantsleutel (meegeleverd).

4°) Controleer of het stuur niet beweegt ten opzichte van de stuurpen. Als het stuur nog steeds

beweegt ten opzichte van de stuurpen, draait u de zes bouten opnieuw vast en controleert u

opnieuw of u een beweging tussen de twee merkt.

5°) Controleer of de bandenspanning tussen [2,3 en 2,6 bar] ligt om voortijdige mechanische

slijtage van het product te voorkomen (pomp niet meegeleverd).

X6
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2.5 De scooter opvouwen
Om de step in te klappen, klap je de kickstand in

 Plaats de kleine zwarte hendel aan de zijkant (A) terug en laat de grote hendel (B)

zakken.

 (C) Kantel de stuurpen van de step naar het platform.

 R Laat de stuurpen voorzichtig zakken totdat de vergrendelingsgesp contact maakt

met de haak op het achterspatbord en controleer vervolgens of de

vergrendelingsgesp stevig in de haak zit voordat u de scooter optilt.

A

B

C
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Om de step uit te klappen

 Maak de haakvergrendeling los om de step uit te klappen.

 (D) De stang weer aanbrengen

 Vergrendel vervolgens het mechanisme met hendel (E).

Vergeet niet om de kickstand altijd uit te klappen als de step niet wordt gebruikt om het

evenwicht te bewaren en schade door een val te voorkomen.

De lus op het stuur houdt de step in opgevouwen positie

LET OP: Zorg ervoor dat je de stuurpenhaak inklapt als de step is uitgeklapt

en klaar is voor gebruik.

D
E
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3- Gebruiksaanwijzing
Je ervaring met fietsen, auto's, skiën en andere soortgelijke vervoermiddelen kan je helpen je

scooter onder de knie te krijgen en er beter mee om te gaan.

 Controleer voor elke rit of de banden niet beschadigd of leeggelopen zijn en of er geen

schroeven van de scooter loszitten. Als je iets ongewoons opmerkt, neem dan contact op

met je plaatselijke dealer.

 Breng geen wijzigingen aan in de onderdelen van de scooter, omdat dit de prestaties kan

verminderen, de scooter kan beschadigen of zelfs ernstig letsel kan veroorzaken bij de

gebruiker of andere gebruikers.

 Bij het inschakelen lichten alle cijfers op. Dit is een normale situatie.

3.1 Gewichtslimieten voor gebruikers
 Er zijn verschillende redenen voor gewichtsbeperkingen:

1. De veiligheid van de gebruiker garanderen.

2. Voorkom schade aan de scooter door overbelasting.

 Minimumgewicht: 50 kg.

 Maximaal gewicht: 120 kg.

3.2 Autonomie
De actieradius bij een volle lading kan oplopen tot 40 km, maar dit varieert sterk afhankelijk van

een aantal factoren, waaronder :

 Terrein: Droog, glad, vlak terrein vergroot de afgelegde afstand. Een (positieve) helling
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verkleint het bereik.

 Gewicht gebruiker: Het gewicht van het lichaam van de gebruiker heeft invloed op het

bereik. Hoe zwaarder de gebruiker, hoe kleiner het bereik.

 Bandenspanning: Het aanbevolen spanningsbereik voor beide banden is [2,3 tot 2,6

bar]. Buiten dit bereik is de kans op een lekke band groter, wordt de mechanische slijtage

van het product versneld en wordt de actieradius sterk verminderd.

 Omgevingstemperatuur: Het opslaan en gebruiken van je scooter bij de aanbevolen

temperatuur kan de actieradius vergroten. Aan de andere kant zal het gebruik van je

step buiten deze temperatuurparameters de actieradius verkleinen.

 Snelheid en rijgewoonten: rijden met een constante, lage snelheid vergroot de

actieradius. Omgekeerd verminderen veelvuldig starten, stoppen, versnellen en

vertragen de actieradius.

 Onderhoud: Een goed onderhouden scooter (goed opgepompte banden, goed

afgestelde remmen, enz.

 Het bereik, de klimcapaciteit en de snelheid kunnen variëren afhankelijk van het

gewicht van de gebruiker, het gebruik, de temperatuur en de hellingsgraad van de route.

3.3 Snelheidslimieten
 De maximumsnelheid van de WISPEEDAIRO V10 in de S-versnelling is 25 km/u.

 De maximumsnelheid van de WISPEEDAIRO V10 in de D-versnelling is 20 km/u.

 De maximumsnelheid van de WISPEEDAIRO V10 in ECO-modus is 15 km/u.

 De maximumsnelheid van de WISPEEDAIRO V10 in de voetgangersmodus is 6 km/u.
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3.4 Remmen
De WISPEED AIRO V10 heeft een schijfrem achter, waardoor hij effectief remt, maar goed

onder controle moet worden gehouden. Let dus goed op de volgende punten:

• Om te vertragen laat je het gaspedaal gewoon los.

• Druk de remhendel omlaag om te remmen. Plotseling remmen kan leiden tot onbalans en

een val; druk de remhendel geleidelijk in om veilig af te remmen. Druk niet te hard op de

remhendel, omdat dit kan leiden tot plotseling remmen.

• Trek de remkabel niet strakker aan dan nodig is. Het achterwiel mag niet volledig

geblokkeerd zijn zodat het niet wegglijdt tijdens een noodstop.

• Raak de remschijf nooit met uw vingers aan

Het achterspatbord is geen rem en het is verboden om
erop te drukken om te remmen. Je kunt je scooter
beschadigen als je je snelheid niet verlaagt.

3.5 Controlelampjes
 Knipperlichten: Je moet de gewenste richtingaanwijzer activeren door op de

bijbehorende knop te drukken op de richtingaanwijzerbediening die zich links van het

stuur bevindt. De richtingaanwijzers worden niet automatisch uitgeschakeld; druk

nogmaals op dezelfde knop om ze uit te schakelen.

 Achterlicht: Het achterlicht (of "stoplicht") knippert zolang de remhendel wordt gebruikt.

Het knippert ook zolang je in de voetgangersmodus bent.
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4- Hoe gebruik je je step
Stap 1: Controleer of de siliconen kap de oplaadconnector bedekt.

Stap 2: Klap de step uit en controleer of het stuursysteem correct is afgesteld en of de stuurpen

vergrendeld en onbeschadigd is. Druk vervolgens 3 seconden op de aan/uit-knop zonder het

gaspedaal of de rem aan te raken.

Stap 3: Controleer of de remmen en wielen in goede staat zijn en of de standaard goed is

ingeklapt.

Stap 4: Zodra de step is ingeschakeld, plaats je één voet op het platform en ga je vooruit,

waarbij je je andere voet gebruikt om van de grond te duwen zonder het gaspedaal te gebruiken.

Stap 5: Je moet een snelheid bereiken tussen 3 en 5 km/u om het gaspedaal te kunnen

gebruiken en over te schakelen op de elektrische modus. Om gas te geven gebruik je de

"trekker" dicht bij je rechterhand. Je kunt de versnelling veranderen door twee keer op de knop

te drukken.

Stap 6: Gebruik de remhendel links van het stuur om te remmen.

Stap 7: Om je scooter uit te schakelen, druk je 5 seconden op de aan/uit-knop.
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BELANGRIJK
 Om gevaar te voorkomen, moet je scherpe bochten altijd

vermijden als je met hoge snelheid rijdt.

De ideale positie voor veilig rijden.

5- De batterij gebruiken en opladen
Dit hoofdstuk behandelt de oplaadmethode, het onderhoud van de batterij, veiligheidspunten en

batterijspecificaties. Om uw veiligheid en die van anderen te garanderen en de levensduur en

prestaties van de batterij te verbeteren, dient u de batterij als volgt te behandelen en te

gebruiken.

WAARSCHUWING! :
Gebruik je scooter niet als de batterij bijna leeg is of als het systeem om
een veilige stop vraagt. De levensduur van de batterij wordt verkort als je de
WISPEED AIRO V10 blijft gebruiken wanneer de batterij bijna leeg is.

5.1 De batterij opladen
Als het batterijniveau op het controlescherm rood wordt, betekent dit dat de spanning laag is

en dat de step niet genoeg vermogen heeft om normaal te rijden. Ga aan de kant, want dit
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kan instabiliteit veroorzaken en de levensduur van de accu verkorten. We raden je sterk aan

om je step op te laden wanneer het batterijniveau 15% of lager is.

Volg deze stappen om je batterij op te laden:

 Controleer of de laadconnector op de lade droog is.

 Sluit de meegeleverde netlader aan op de scooter via deze connector

 Steek de stekker van de oplader in het stopcontact.

 Als de oplaadindicator op de oplader rood oplicht, wordt de accu correct opgeladen. Als

het lampje groen is, controleer dan of de kabel goed is aangesloten op de scooter.

 Het duurt ongeveer 10 uur om de WISPEED AIRO V10 volledig op te laden.

 Als de oplaadindicator van rood naar groen springt, is het opladen voltooid.

 Haal het netsnoer uit het stopcontact, daarna de kant van de scooter.

BELANGRIJK:
 Het te lang opladen van de accu kan een veiligheidsrisico vormen.

Laat je step niet onbeheerd aangesloten.
 Zorg ervoor dat je de accu van je scooter elke keer dat je hem oplaadt volledig oplaadt

om de levensduur te maximaliseren.

 Houd de laadomgeving schoon en droog.

 Laad de batterij niet op als de oplaadstekker nat of vochtig is.

WAARSCHUWING! :
De step kan niet worden ingeschakeld als hij op het lichtnet is aangesloten.
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5.2 Batterijeigenschappen
Batterij model HS100006
Type batterij Lithium-ion
Oplaadtijd Ongeveer 10u

Nominale spanning 36 V
Capaciteit 10,4 Ah

6- Foutcodes
Als er een storing optreedt tijdens het gebruik van je WISPEED AIRO V10, zie je een van de

volgende foutcodes op het scherm verschijnen:

CODE BETEKENIS UITERLIJK BIJ
IGNITION VERSCHIJNING IN GEBRUIK

E06 Motoroververhitting Terug in dienst Uitschakeling – Wachten op afkoeling

E10 Communicatie-
anomalie Terug in dienst Stop-back naverkoopservice

E11 Controllerfout Terug in dienst Stop-back naverkoopservice

E12 Overstroombreuk Terug in dienst Laat het gaspedaal los om de fout
automatisch te wissen

E14 Versnelleranomalie Terug in dienst Stop-back naverkoopservice

E15 Remafwijking Terug in dienst Stop-back naverkoopservice
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E16 Hall-sensor
anomalie Terug in dienst Stop-back naverkoopservice

E17 Geblokkeerde
rotorbreuk Terug in dienst Laat het gaspedaal los om de fout

automatisch te wissen

E18 Onderspanningsfout Terug in dienst Uit - De batterij moet worden
opgeladen

E19 Surge fault Terug in dienst Stop-back naverkoopservice

E20 Controller oververhit Terug in dienst Uitschakelen - Wacht tot de controller
is afgekoeld voordat je hem opnieuw

gebruikt

Als het probleem aanhoudt, ga dan naar de rubriek Urban Gliding en de rubriek Assistance op

onze website: www.wispeed.net . Als de fout blijft bestaan, retourneer het product dan naar

het verkooppunt waar je het hebt gekocht voor service na verkoop.

7- Onderhoud en opslag
Je scooter heeft regelmatig onderhoud nodig. De volgende stappen beschrijven de

belangrijke onderhoudsfasen en -vereisten.

7.1 Schoonmaken
 Controleer of de voeding en laadkabel van je scooter zijn losgekoppeld.

 Maak je step schoon met een zachte, droge doek.

http://www.wispeed.net
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WAARSCHUWING!
Je WISPEED AIRO V10 is IP65 gecertificeerd. Dit betekent dat hij
spatwaterdicht is. Het apparaat mag echter niet worden ondergedompeld of
blootgesteld aan een waterstraal. Reinig de WISPEED AIRO V10 dus nooit
met een hogedrukwaterstraal en dompel hem nooit onder in een vloeistof.
Voorkom dat water of andere vloeistoffen de WISPEED AIRO V10
binnendringen, omdat dit onherstelbare schade aan de elektronische
onderdelen kan veroorzaken. Uw product valt dan buiten de garantie.

7.2 Opslag
 Laad je scooter volledig op voordat je hem opbergt om te voorkomen dat de accu te veel

ontlaadt na een lange periode van niet-gebruik.

 Laad je scooter volledig op voordat je hem opbergt om te voorkomen dat de accu te veel

ontlaadt na een lange periode van niet-gebruik.

 Als de step een aantal maanden wordt opgeslagen, vergeet dan niet om hem elke drie

maanden minstens één keer (10 uur) op te laden. Als u dit niet doet, vervalt de garantie.

 Laad de accu niet op bij temperaturen onder 0°C. Plaats je scooter in een warmere

omgeving (meer dan 10°C) voordat je hem oplaadt. Laad de accu niet op als de

omgevingstemperatuur boven de 40°C is.

 Je moet je scooter beschermen om achteruitgang van de prestaties door stof te

voorkomen. Berg je scooter binnen op, op een droge plaats, bij een geschikte
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temperatuur (tussen 15°C en 30°C).

7.3 Toestand van de banden
 Controleer de voor- en achterwielen en de naaf zorgvuldig voordat u de step gebruikt. De

banden mogen niet beschadigd, leeggelopen of lek zijn.

 Als je banden te weinig spanning hebben, gebruik dan een fietspomp waarop je het

meegeleverde mondstuk kunt monteren.

 Controleer de staat van je banden elke 2/3 weken van gebruik.

 Als je slijtageplekken zoals de onderstaande op je banden ziet, zorg dan dat je ze

vervangt.

 In geval van overmatige slijtage kun je nieuwe banden bestellen via onze website

https://www.wispeed.net/ in de rubriek assistentie, of contact opnemen met onze

klantenservice om je banden te laten vervangen in ons reparatiecentrum (buiten garantie).

https://www.wispeed.net/
https://www.wispeed.net/
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7.4 Onderhoud
 7.4.1 Onderhoud van het remsysteem :

Uw schijfrem is in de fabriek afgesteld. Neem contact op met een professional als u

deze instelling wilt wijzigen.

 7.4.2 Onderhoud van schroeven en bouten :
Controleer de schroeven op elk onderdeel zorgvuldig voordat u de step gebruikt. De

schroeven mogen niet loszitten of overmatig beschadigd zijn.

Als je onderdelen (wielen, remblokken, remsysteem, etc.) van je AIRO V10 elektrische step

moet vervangen of onderhouden, neem dan contact op met onze after-sales service of een

professional. Dit product hoeft niet gesmeerd te worden.

Opmerking: Controleer voor elk gebruik of de step normaal functioneert. Als
er iets mis is, gebruik het dan niet en neem contact op met de after-sales
service via de distributeur waar het product is gekocht om het te laten
repareren. Wijzig nooit de structuur van de step. Elke wijziging kan leiden tot
een risico op letsel en de fabrikant wijst alle verantwoordelijkheid af voor
schade als gevolg van een dergelijke wijziging.
WAARSCHUWING!
 Om uw veiligheid en die van anderen te garanderen, mag u uw step

nooit demonteren of gebruiken voor iets anders dan waarvoor hij
bedoeld is. Als u dat wel doet, vervalt uw garantie.
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7.5 Ondersteuning
Onze website https://www.wispeed.net/ kan je verschillende vormen van ondersteuning bieden

via de hulpsectie.

 Een lijst met fototutorials die je meer in detail meenemen door het proces van

bandenonderhoud en -vervanging.

 Technische ondersteuning via een speciaal e-mailadres glisse_urbaine@logicom-

europe.com

 Een FAQ gewijd aan uw product

 De mogelijkheid om verschillende onderdelen te bestellen (een tweede lader, een

mondstuk, een band) (*)

(*) De lijst van items beschikbaar voor verkoop is onderhevig aan verandering. Logicom behoudt

zich het recht voor deze lijst zonder voorafgaande kennisgeving of rechtvaardiging geheel of

gedeeltelijk te wijzigen of zelfs de verkoop van deze artikelen op elk moment op te schorten, zonder

dat dit als nadelig voor de gebruiker wordt beschouwd.

8- Vergrendeling
Hoe de slotcode werkt :

Je scooter heeft een elektronisch slot, dat standaard is uitgeschakeld.

https://www.wispeed.net/
mailto:glisse_urbaine@logicom-europe.com
mailto:glisse_urbaine@logicom-europe.com
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WAARSCHUWING

 Om het elektronische slot te activeren, moet de volledige onderstaande

procedure binnen 30 seconden na het inschakelen van het contact

worden uitgevoerd. Als dit niet gebeurt, moet de scooter opnieuw worden

gestart.

 Om het slot te activeren, moet je :

Zet je scooter aan door ongeveer 3 seconden op de startknop te drukken. Je hoort een

pieptoon en het display licht op

2- Je scooter staat aan. Om de vergrendelingscode te activeren, druk je snel 7 keer op de

startknop .

3- de standaardcode is 00. Om de nummers in te voeren Gebruik de rem om het linker nummer

te scrollen en de gashendel om het rechter nummer te scrollen. Bevestig vervolgens door twee

keer achter elkaar op de contactknop te drukken. Wijzig de code op uw scooter om uw

persoonlijke wachtwoord in te stellen.

Hoe wijzig je de scootercode:

Om je code te wijzigen, ontgrendel je je scooter. Druk vervolgens 7 keer op de startknop .

Voer vervolgens je actieve code in (voor de eerste wijziging is de actieve code 00). Om je cijfers

in te voeren, gebruik je de rem om het linker cijfer te scrollen en de versnellingstrekker om het

rechter cijfer te scrollen. Bevestig vervolgens (druk twee keer achter elkaar op de knop om

te bevestigen).

Je wordt een tweede keer gevraagd om een nieuwe code in te voeren. Nadat je de code hebt



V03TB p. 32

gekozen, bevestig je (druk twee keer na elkaar op de knop om te bevestigen).

Voer hieronder de ontgrendelingscode voor je scooter in:

Nu het codeslot geactiveerd is, zal je scooter bij elke start om je code (twee cijfers) vragen.

Om de scooter te ontgrendelen, zet je hem aan door 3 seconden op te drukken, voer je code

in en druk dan twee keer op .

Deactiveer het codeslot.

Om de code te deactiveren, ontgrendel je je scooter. Druk vervolgens 7 keer op de

startknop . Voer vervolgens eenmaal je code in. In plaats van een nieuwe code in te voeren

(je hebt de keuze om de code te wijzigen door een nieuwe code in te voeren of het wachtwoord

te deactiveren), knijp je de remhendel minstens 10 seconden in en laat je hem vervolgens los.

Je hoort een "piep" om de code te deactiveren.

LET OP: Als je je code deactiveert, is de standaardcode 00.
De scooter schakelt zichzelf uit en vergrendelt (als de code geactiveerd is)
na 5 minuten inactiviteit.

9- Kilometerteller
Wanneer de scooter wordt ingeschakeld, geeft hij het aantal kilometers weer dat tijdens die

sessie is afgelegd.
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Door 4 keer op de knop te drukken, kun je het totale aantal afgelegde kilometers controleren.

Door 6 keer op de knop te drukken, kun je het aantal afgelegde kilometers sinds je eerste

gebruik controleren (de witte cijfers staan voor tientallen en de rode voor honderdtallen en

duizendtallen).

Wacht ongeveer 3 seconden en het scherm keert terug naar het sessiescherm.
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10- Technische informatie
Naam Parameters

Nettogewicht 19,65 kg

Minimale belasting 50 kg

Maximale belasting 120 kg

Maximale snelheid 25 km/u
Maximale autonomie

Tot 40 km (afhankelijk van terrein,
rijgewoonten, lading en andere factoren

zoals uitgelegd in paragraaf 3.2)

Maximale klimhoek 16%
Stroomvoorziening Lithium-ion batterij

Nominaal vermogen 400W (0,40kW)

Maximaal vermogen 700W (0,70kW)

Nominaal vermogen 374,4 Wh

Afmetingen (L*B*H) 1130*528*1235mm

Batterij 36 V/10,4 Ah
Bedrijfstemperatuur Min=0°C, Max=45°C
Maximale bandenspanning 2,6 bar
Minimum bandenspanning 2,3 Bar
Gewogen geluidsdrukniveau < 70 dB(A)

De totale waarde van de trillingen waaraan het hand-armsysteem wordt

blootgesteld, is niet hoger dan 2,5 m/s2
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11- EU-Verklaring van c onformiteit

Wij, LOGICOM SA - 55 Rue de Lisbonne 75008 PARIJS,

Verklaren onder onze eigen verantwoordelijkheid dat het product:

Merk : WISPEED

Handelsnaam: AIRO V10

Benaming : Elektrische scooter (EDPM - PLEV)

waarop deze verklaring betrekking heeft, voldoet aan de essentiële eisen en andere relevante

bepalingen van de machinerichtlijn (2006/42/EG) en de EMC-richtlijn (2014/30/EU) in

toepassing van de volgende relevante geharmoniseerde normen:
DM EN ISO 12100 :2010 ; EN 17128 :2020
CEM Clausule 9 van EN 17128 : *2020
Evenals de volgende verordeningen en richtlijnen:

RoHs 2011/65/EU (Verordening 2015/863/EU) (IEC 62321-3-1 :2013 - IEC 62321-

4:2013+A1 :2017 - IEC 62321-5 :2013 - IEC 62321-6 :2015 - IEC 62321-7-2 :2017 - IEC 62321-

8:2017): betreffende de beperking van het gebruik van bepaalde gevaarlijke stoffen in

elektrische en elektronische apparatuur.

REACH Verordening nr. 1907/2006: inzake de registratie en beoordeling van en de autorisatie

en beperkingen ten aanzien van chemische stoffen.
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De volgende accessoires zorgen ervoor dat het apparaat werkt zoals bedoeld en vallen onder

deze EU-conformiteitsverklaring:

Model batterij: HS100006

Externe voeding model: FY0424201000E

De FY0424201000E lader voldoet aan de volgende essentiële eisen die van toepassing zijn op

de LVD-richtlijn (2014/35/EU) en de EMC-richtlijn (2014/30/EU)
DBT EN60335-2-29:2016+A1:2019 ;

EN60335-1:2010+A1:2013+A2:2016
EN60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A14:2019+A2:2019
EN60335-2-29:2004+A2:2010+A11:2018
EN 62233:2008

CEM EN 61000-3-2:2019 - EN 61000-3-3:2013
EN 55014-1:2017 - EN 55014-2:2015

Evenals de volgende verordening en richtlijn:
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ErP 2009/125/EG - (Verordening 2019/1782): Eisen inzake ecologisch ontwerp voor het

opgenomen vermogen in niet-belaste toestand en de gemiddelde actieve-modusefficiëntie van

externe voedingen.

LOGICOM kan niet verantwoordelijk worden gehouden voor door de gebruiker aangebrachte

wijzigingen en de gevolgen daarvan, die de conformiteit van het product met de CE-markering

kunnen beïnvloeden. Elke niet-geautoriseerde wijziging van het product maakt deze

conformiteitsverklaring ongeldig.

De tekst van de EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar op het volgende internetadres:

https://www.wispeed.net/fr/content/103-documentations-mobilite-wispeed

Als je vragen hebt, kun je contact met ons opnemen op het volgende adres:

contact-um@logicom-europe.com

Parijs, 15/06/2025

mailto:contact-um@logicom-europe.com
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12- Informatie over de lader
Naam en adres van de fabrikant JIANGXI FU DIAN YOU PIN

TECHNOLOGY CO.,LTD (Innovatie-
en ondernemerschapspark,
Economische Ontwikkelingszone,
Guixi City, provincie Jiangxi, CHINA)

Referentie model FY0424201000E

Ingangsspanning 100-240V
Ingangsfrequentie wisselstroom (AC) 50-60Hz

Uitgangsspanning 42V
Uitgangsstroom 1A
Uitgangsvermogen 42W
Gemiddelde efficiëntie in actieve modus ＞88%
Stroomverbruik bij nullast ＜0.21W
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13- Recycling
Het symbool dat hier en op het apparaat is afgebeeld, betekent dat het

apparaat is geclassificeerd als elektrische of elektronische apparatuur en

aan het einde van zijn levensduur niet met ander huishoudelijk of

commercieel afval mag worden weggegooid.

De AEEA-richtlijn 2012/19/EU (Richtlijn betreffende afgedankte elektrische

en elektronische apparatuur) werd geïntroduceerd om apparaten te recyclen

met behulp van de meest effectieve technieken voor terugwinning en recycling, om de impact

op het milieu te minimaliseren, gevaarlijke stoffen te verwerken en het groeiende aantal

stortplaatsen te vermijden.

Instructies voor verwijdering voor particuliere gebruikers :

Wanneer u het apparaat niet meer gebruikt, moet u het weggooien volgens de plaatselijke

recyclingprocedures. Neem voor meer informatie contact op met de plaatselijke autoriteiten of

de verkoper van het apparaat.

Afvoerinstructies voor professionele gebruikers :

Professionele gebruikers moeten contact opnemen met hun leveranciers, de

voorwaarden van het koopcontract controleren en ervoor zorgen dat dit apparaat niet

wordt gemengd met ander bedrijfsafval wanneer het wordt weggegooid.
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14- Reikwijdte van de garantie
Bij problemen :

Een contactformulier en volledige FAQ's zijn beschikbaar in het gedeelte Ondersteuning van

onze website: https://www.wispeed.net/fr/

Als geen van deze platforms uw probleem heeft opgelost, neem dan contact op met uw

detailhandelaar (met uw product en de oplader).

Om veiligheidsredenen is alleen ons technisch station bevoegd om aan onze producten te

werken, dus we leveren geen reserveonderdelen.

De LOGICOM leveranciersgarantie is geldig voor normaal gebruik van het product zoals

gedefinieerd in de gebruikershandleiding voor een periode van 2 jaar voor het product en 1 jaar

voor de batterij.

Deze garantie dekt geen schade die is veroorzaakt door een andere oorzaak dan het apparaat

zelf.

De garantie is met name niet van toepassing als het apparaat is beschadigd als gevolg van een

stoot of val, onjuiste bediening, aansluiting die niet in overeenstemming is met de instructies in

de handleiding, het effect van blikseminslag, netoverspanning of onvoldoende bescherming

tegen hitte, vocht of vorst.

De garantie geldt alleen voor het vasteland van Frankrijk.

 Het monteren van volle banden op je scooter resulteert in een totale en permanente

uitsluiting van de garantie.

 De gebruikershandleiding valt niet onder de garantie.

https://www.wispeed.net/fr/
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 De garantie dekt geen normale slijtage van het product (remmen, accu, banden, slijtage

van het kettingblad, slijtage van het spatbord, slijtage van de plastic beschermhoezen, enz.)

 De garantie dekt geen verslechtering van het product als gevolg van verkeerd gebruik,

waaronder in het bijzonder verslechtering als gevolg van botsingen met voorwerpen of

vallen.

 De garantie dekt geen gebruik van het product dat niet in overeenstemming is met de

voorzorgsmaatregelen voor gebruik die in de gebruikershandleiding staan vermeld.

 De garantie dekt geen defecten die aan het product zijn veroorzaakt door een accessoire

dat niet door WISPEED is geleverd.

 De garantie dekt geen schade aan de batterij.

 De garantie geldt niet voor het product of de accessoires als deze op enigerlei wijze zijn

gedemonteerd of gewijzigd.

 De garantie geldt niet voor een product dat niet kan worden geïdentificeerd aan de hand

van het serienummer. Als elementen zijn verwijderd, gewist, gewijzigd of onleesbaar

gemaakt, is de garantie niet van toepassing.

 De garantie dekt geen schade aan het product veroorzaakt door blootstelling aan vocht,

extreme hitte of koude, corrosie, oxidatie of welke vloeistof dan ook.

 De garantie dekt geen vervorming, schade of breuk van het hoofdframe als gevolg van een

plotselinge val, overmatige overbelasting of herhaalde schokken.

 De garantie geldt niet voor nalatigheid of fouten bij het gebruik van de ontgrendelingscode.

In elk geval is de wettelijke garantie voor verborgen gebreken van toepassing in

overeenstemming met artikelen 1641 en volgende van het Franse Burgerlijk Wetboek en L.211-
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1 en volgende van het Franse Wetboek voor de Consument.

Gemaakt in China © 2025 Logicom SA.
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